Saludamos a Su Excelencia el Presidente de la República, don Sebastián Piñera, a su señora  la Primera Dama,  Cecilia Morel,  a los Ministros de Estado y Autoridades presentes,  Presidente y miembros del Directorio de Fundación Chile Unido,  Mamás del Programa Acoge una Vida, Amigos y Amigas que hoy nos acompañan.
Muy buenas tardes,

Fundación Chile Unido a través de su programa Acoge una Vida, día a día, entrega apoyo, contención y acompañamiento a muchas mujeres con embarazos no deseados o no planificados. Algunas de ellas están viviendo una situación de adversidad, donde sienten soledad, incomprensión de sus padres, de su pareja o de su pololo, muchas de ellas son abandonadas, son echadas de sus casas, están vulnerables y es en esos momentos de máxima fragilidad humana,  que como  Fundación salimos a su camino, a tenderles una mano y decirles, que desde ese momento, ya no están más solas y que entendemos su sufrimiento.

Nuestras voluntarias acompañantes, en forma simbólica, las toman de la mano y deciden caminar junto a ellas, entregándoles la comprensión y orientación, que en esos momentos necesitan.  A su vez, gracias a una gran Red de Apoyo, con la cual contamos y hemos conformado a lo largo de estos 13 años de existencia, podemos ser puente a la solución de sus problemas,  derivándolas a psicólogos, psiquíatras, médicos, ecografos, matronas, casas de acogida, entre otros, de acuerdo a sus necesidades.

Avanza el tiempo, y van saliendo de su desconcierto inicial,  van descubriendo,  que el tomar la decisión de ABORTAR,  no entrega la solución a  sus problemas  y es justamente en ese momento donde deciden revertir su postura y finalmente OPTAN por la vida de sus hijos.
Saben que el camino elegido y lo que les queda por recorrer no es nada fácil, pero son fuertes, se llenan de esperanza y son capaces de mover montañas por un fin mayor, dar vida a un ser indefenso e inocente, que es único e irrepetible,  con toda una esperanza de vida  por desarrollar.

Por cada una de estas futuras mamás que hoy están presentes, por Yasna, Alicia y Katherina, que hoy nos acompañan junto a sus queridos hijos, Maximiliano, Ameli y Lucas,  es que nuestro programa de apoyo sigue siendo necesario en el tiempo y es una ayuda concreta a la sociedad chilena, entregada directamente  a la mujer,  porque sabemos que una mujer cuando decide interrumpir la vida de su hijo, ya sea por soledad o por falta de apoyo, también  parte de ella muere y esta la posibilidad de sufrir las consecuencias post aborto.

Optar por la vida, optar por el derecho a la vida es tan claro, tan puro, tan universal, que dignifica al que está por nacer.

El Presidente Piñera en pleno debate sobre el aborto, compartió con la ciudadanía su compromiso con la vida.  “Soy partidario de proteger la vida y la dignidad humana”, menciono en una carta publicada el 18 de marzo de este año.

La vida es un derecho constitucional y un principio fundamental inviolable, es por eso que como Fundación Chile Unido, resaltamos y valoramos, el esfuerzo demostrado por este Gobierno, en asegurar, que el valor a la vida sea considerado un compromiso central en su mandato.

Hoy día estamos celebrando este acto al interior del Palacio de La Moneda,  la Casa de los Presidentes, donde  comprometen, lo mejor de las políticas públicas y sociales por el bien de los ciudadanos.  

Pues bien, nos llena de alegría, de satisfacción y de agradecimiento realizar un reconocimiento especial al Presidente Sebastián Piñera, por su compromiso en Respetar, Defender  y Proteger la VIDA.
Nuestra Fundación, se compromete con el país y con usted Presidente, en seguir defendiendo la vida, para que cada vez, más chilenos, desarrollen sentimientos sólidos, hacia el respeto por el Niño que está por Nacer.

Señor Presidente, reciba nuestros más sinceros agradecimientos,
Muchas gracias a todos los presentes!




